

## TISKOVÁ ZPRÁVA NEMOCNICE BLANSKO

### Evropský den melanomu v Nemocnici Blansko

**V pondělí 13.5.2013 se kožní oddělení Nemocnice Blansko opět zúčastní celoevropsky koordinované preventivní akce s názvem Evropský den melanomu.**

Návštěvníky čeká v ordinačních hodinách **bezplatná kontrola pigmentových znamének** (bez regulačního poplatku), a to zkušeným dermatologem kožního oddělení Nemocnice Blansko.

Pokud lékař odhalí patologický nález, z vyšetřené osoby se stane pacient, který bude dále objednan k následné léčbě. V průběhu vyšetření vyplní lékař i pacient dotazník týkající se rizikových faktorů vzniku melanomu a kožních karcinomů.

Kdo nestihne tento vyhrazený den a má zájem si podezřelá znamínka zkontrolovat, může se objednat na recepci kožního oddělení (516 838 365).

V době konání Evropského dne melanomu budou zájemci seznámeni s provozními podmínkami kožního stacionáře, který byl nově zbudován v roce 2012 a poskytuje moderní prostory vybavené k poskytování komplexní léčby kožních onemocnění. V případě zájmu budou klienti seznámeni i s komerčními prostory estetické medicíny. Zaměříme se na přípravu na letní měsíce, které jsou za dveřmi. S nadcházejícím létem jsou nejžádanější metody zejména epilace, přístrojové lymfodrenáže a biostimulační lasery při péči o pleť. V případě zájmu nebude chybět předvedení přístrojů. Toto je však jen drobný výčet procedur, který komplex kožní a estetické medicíny Nemocnice Blansko nabízí. Připraveny budou jak letáčky s pestrou nabídkou komerčních služeb estetické medicíny Nemocnice Blansko, tak i s informacemi o kožním stacionáři.

Místo konání: **kožní oddělení Nemocnice Blansko, 4. patro lůžkové části nemocnice**

Termín: **13.5.2013**

Čas: **8.00 – 15.00 hodin, bez objednávání!**

Vyšetřující lékař: **prim. MUDr. Lubomír Novotný**

(ambulace korektivní dermatologie a kožní onkologie)

Stejně jako vloni i letos platí stejně: **Je lepší přijít desetkrát zbytečně, než jednou pozdě!**

V Blansku dne 25.4.2013

Bc. Kateřina Ostrá  
Tisková mluvčí